



ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
**РЕГИОНАЛЬНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СОЮЗА
РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
В РЕСПУБЛИКЕ ТАТАРСТАН**
(ТАТАРСТАНСКАЯ РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЩЕРОССИЙСКОГО ПРОФСОЮЗА ОБРАЗОВАНИЯ)

**ПРЕЗИДИУМ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

«16» октября 2024 г.

г. Казань

№ 21- 1

**Об итогах Профсоюзной недели
в Татарстанской республиканской организации
Общероссийского Профсоюза образования**

В связи с Днем профсоюзов Республики Татарстан (24 сентября) и Днем рождения Общероссийского Профсоюза образования (27 сентября) Татарстанская республиканская организация Общероссийского Профсоюза образования по традиции провела акцию «Профсоюзная неделя» для всех образовательных организаций республики с 23 по 29 сентября 2024 года и посвятила ее Году организационно-кадрового единства.

Цель акции – широкое информирование о деятельности Общероссийского Профсоюза образования, формирование положительного имиджа организации, вовлечение работников, школьников, студентов в активную общественную деятельность.

Участниками акции стали свыше 150 тысяч человек: дошкольники; школьники; студенты; работники общего, высшего и среднего профессионального образования; дополнительного образования детей, родители, а также ветераны профсоюзного движения. Республиканскую традиционную акцию поддержали практически все первичные профсоюзные организации. Каждый день профсоюзной недели был увлекательным, творческим, полезным. Убедиться в этом можно заглянув на сайты образовательных организаций или в социальные сети: ВКонтакте или Телеграм. Под хештегами #профнеделя2024 и #edunionru было свыше 1000 публикаций.

Члены профсоюза традиционно ознакомились с сайтами Центрального Совета Профсоюза – www.eser.ru, Татарстанской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования – www.edunion.ru. Была организована подписка на соцсети профсоюзных организаций в Телеграм каналах и ВКонтакте.

В ходе Недели в МБОУ «Профильный лицей №42» г. Набережные Челны была создана новая первичная профсоюзная организация.

Были организованы профсоюзные уроки, торжественные церемонии вступления в Профсоюз, квесты с участием молодых педагогов, встречи с ветеранами педагогического труда и профсоюзного движения, спортивные марафоны, экскурсии для членов Профсоюза, встречи с коллегами по обмену опытом работы, выставки, конкурсы, мастер-классы, «круглые столы» и многое другое.

Председатели первичных профсоюзных организаций ознакомили своих коллег с новой федеральной бонусной программе ПрофПлюс.

В рамках «Профсоюзной приемной» по личным вопросам председателями и членами профкома было организовано почти 600 приемов, на которых около 3 тыс. членов Профсоюза получили юридическую, финансовую и организационную консультации. Также была оказана помощь в подготовке документов для назначения негосударственной пенсии из фонда «Волга-Капитал».

В ходе профсоюзной Недели на горячую линию Татарстанской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования, которая была открыта с 23 по 27 сентября, поступило около 100 обращений. Звонили руководители образовательных организаций, учителя, методисты, воспитатели. Всем обратившимся была оказана своевременная квалифицированная консультация.

Значимое внимание было уделено профсоюзным урокам, которые проводили председатели профкомов, учителя истории и обществознания, члены Советов молодых педагогов, ветераны профсоюзного движения. Почти 1500 профсоюзных уроков прошли с 5 по 11 классы. Темы были самыми разными и актуальными – история профсоюзного движения и роль профсоюзов в современной жизни. Защита прав членов профсоюза и т.д.

Неделя не обошлась и без спортивно-оздоровительных мероприятий в рамках акции «Зарядись энергией Профсоюза!»: производственная зарядка, спартакиады, соревнования, велопробег, флешмобы. Члены Профсоюза прошли подготовительный этап федерального проекта «Человек идущий», который стартовал 15 октября т.г.

Традиционно популярностью в первичных профсоюзных организациях пользуются экскурсионные выезды по достопримечательностям Татарстана и соседних регионов. В рамках профсоюзной недели было организовано около 100 экскурсий для членов Профсоюза, а также речные прогулки.

Республиканская акция «Профсоюзная неделя» в начале 2024-2025 учебного года стала хорошим стимулом для дальнейшей профсоюзной работы. Были поставлены ключевые точки для дальнейшей системной работы.

Исходя из вышеизложенного, **Президиум Татарстанской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Принять информацию об итогах республиканской акции «Профсоюзная неделя» к сведению.
2. Отметить активную работу по проведению республиканской акции председателей территориальных и первичных организаций Профсоюза.
3. Контроль за выполнением данного постановления возложить на главного специалиста аппарата Татарстанской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования Шакирзянова Р.Р.

Председатель



И.Н. Проценко